

Народным традициям жить и крепнуть.

В нашем детском саду состоялся яркий, красочный, музыкальный праздник, посвященный закрытию Года народного искусства и нематериального культурного наследия. В нарядном зале дети показали всё, чему научились. Русские народные песни, танцы, игры зарядили положительным эмоциональным настроением всех присутствующих. Выступления детей были задорными, веселыми, впечатляющими. Гордость охватывает за свою страну, действительно, богатую народными праздниками и традициями. И проведение таких мероприятий говорит о том, что у нас в детском саду подрастают замечательные юные таланты, которыми в недалеком будущем будет гордиться наш город!



